

ПРОТОКОЛ №

Заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в МО «Тарбагатайский район»

16.04.2020г.

с. Тарбагатай

Комиссия в составе:

Председатель комиссии	Шабаршова С.Ю.	Глава МО «Тарбагатайский район»- Руководитель Администрации
Секретарь комиссии	Семенникова С.Р.	Главный специалист отдела экономического развития Администрации МО «Тарбагатайский район»
Присутствовали	Аюшиева Т.Ф.	Заместитель главы Администрации МО «Тарбагатайский район» по экономике и финансам
	Кушнарев П.Т.	Заместитель Руководителя Администрации- начальник отдела развития сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности
	Григорьева Е.П.	Начальник отдела экономического развития Администрации МО «Тарбагатайский район»
	Медведева Е.А.	Главный специалист отдела экономического развития Администрации МО «Тарбагатайский район»
Приглашённые	Капустин А.А.	Индивидуальный предприниматель

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

- 1.Рассмотрение хода и перспективы реализации инвестиционного проекта «Расширение производства мясных (мясосодержащих) консервов».
- 2.Выработка рекомендаций по организации взаимодействия органов местного самоуправления Тарбагатайского района и ИП Капустин А.А.

ДОКЛАДЧИК:

Кушнарев П.Т. сообщил, что для предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов на реализацию мероприятий планов социального развития центров экономического роста субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, Правительство Республики Бурятия разрабатывает постановление о приоритетных инвестиционных проектах Республики Бурятия.

По Тарбагатайскому району, центром экономического роста, является проект Капустина А.А. «Строительство завода по производству мясных консервов».

На сегодня, по данному проекту нам мало чего известно, и хотелось бы подробнее узнать, на какой стадии находится реализация данного проекта?

По первому вопросу: Рассмотрение хода и перспективы реализации инвестиционного проекта «Расширение производства мясных (мясосодержащих) консервов»

Капустин Андрей Анатольевич довел информацию о проекте до членов Совета.

Производством мясных консервов занимаемся с 2018 года. На данный момент мы арендует производственные цеха в г. Улан-Удэ п. Силикатный. Для расширения своего производства, был разработан бизнес-план на долгосрочную перспективу (10 лет) на 450,0 млн. руб.

С данным бизнес планом, мы обратились в АО Российский банк поддержки малого и среднего предпринимательства для привлечения заемных средств по программе инвестиционного кредитования коммерческих банков для расширения производства мясных (мясосодержащих) консервов.

Предполагается привлечь кредит по льготной ставке в размере не более 8,5% на инвестиционные цели для приобретения и (или) создания (сооружение, изготовление, достройку, дооборудование, реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение) основных средств в сумме 450,0 млн. руб.

Реализация данного проекта предусматривается в два этапа:

I этап - приобретение линии по увеличению производства до 500 банок в сутки - 150,0 млн. руб. Для хранения и складирования продукции имеются холодильные установки и складские помещения. В результате получения первой прибыли начинается реализация II этапа проекта (проектирование и строительство завода) - 300,0 млн. руб.

Сроки начала и реализации проекта предполагаются 2021 -2023 годы.

На данном этапе заявка находится на рассмотрении в банке МСП, результаты одобрения заявки ожидаются к концу апреля 2020 года.

Шабаршова С.Ю.- для строительства завода сформировано два участка, но оба участка могут не пройти санитарно - эпидемиологическую экспертизу, так как к одному из участков прилегает железная дорога, а ко второму кладбище. Рассматриваете ли вы для своего проекта другие участки в нашем районе или будите искать их в г. Улан-Удэ?

Капустин А.А. - я не думаю, что земельные участки не пройдут экспертизу, по предварительным замерам в нормативы входим. Даже если не получим экспертизу на данных участках, мы готовы рассмотреть другие участки в Тарбагатайском районе в радиусе 50 км от г. Улан-Удэ, рядом с автомобильной дорогой.

Аюшиева Т.Ф. – согласно вашего проекта, заявлено количество рабочего персонала 150 человек. Эти цифры не завышены? И где планируете набирать персонал работников?

Капустин А.А. – мы не планируем закупать дополнительное оборудование по резке и обвалке мяса, здесь будет задействован ручной труд рабочих, кроме того необходим административный персонал в количестве 30-40 человек (экономисты, бухгалтера, торговые представители), технический персонал, грузчики, охрана. Поэтому количество персонала обосновано.

Что касается набора персонала на работу, то узких специалистов будем приглашать на работу, а остальных работников принимать по их желанию и квалификации.

По второму вопросу: Выработка рекомендаций по организации взаимодействия органов местного самоуправления Тарбагатайского района и ИП Капустин А.А.

Все участники внесли свои предложения и решили.

1.ИП Капустин А.А. предоставлять ежеквартально отчет в отдел сельского хозяйства Администрации МО «Тарбагатайский район» по форме «Производство промышленной продукции»;

2. Администрации МО «Тарбагатайский район» решить вопрос по земельным участкам под размещение объектов в целях реализации инвестиционного проекта на случай отрицательного заключения санитарно-эпидемиологической экспертизы по двум ранее сформированным участкам.

3.ИП Капустин А.А. сообщать в Администрацию МО «Тарбагатайский район», о результатах заключения Банка МСП по выдаче заемных средств на реализацию инвестиционного проекта

Председатель Комиссии

С.Ю. Шабаршова

Секретарь Комиссии

С.Р. Семенникова

Согласовано Решено